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.  PROCES-VERBAL
- de la 13" assemblée générale du Club de Patinage de la Grulcrc
. du jeudi l7 juin 2010 à 19h00 au restaurant Les Halles.

Président : M. Danik Phil ipona

Présents : Comité 6
Membres et parents : I [i

Nombres de suffrases : l8

[:.xcusés : M. Roberto Moschella" professeur du ('lub
Mme Pierrette Repond. Mme Annelise Rûtimann. Lina Frossard et scs
parents. Marie-José lloth. Mme Anne DafJlon Bertherin. Mmc
Alexandra Maeder
Hortcnse Repond. Eloïsc Demierre. .lulie Margueron et Stéphanc
Perroud (moniteurs)

l.  Ouverture de l 'Assemhlée Générale et salutations
A 19h05. M. Phil ipona déclare I 'assemblée ouverte et salue chaleureusenrcnt lcs
personnes présentes et. en particulier. Madame Thalmarrn" notre juge.
Le président rappelle que I'assemblée a été convoquée par courrier ordinaire. lc 20 mai
2010. selon les statuts du Club.
I l  cite les membres excusés.
Il désigne un scrutateur dans la salle. vu lc petit nombre de personnes dans la sallc: Yvan
Tercier.

Comme indiqué dans la convocation du 20 mai 2010 celui-ci pouvait être consulté sur lc
site Internet du Club ou demandé à la secrétaire. Ce dernier est accepté à l'unaninritel.

3. Rannort du Président
Le président en vient aux activités du Club et lit le rapport des activités 2009/2010 :

< Nous voici réunis à nouveau pour notrc assemblée générale. une année passée comme
un éclair. Après une saison 2009-2010 particulièremcnt courte. nous allons rcr ir rc unc
saison < normale )) au cours de laqr-relle nous espérons voir le nombre de rncmbrcs
augmenter de manière significative. Malgré un soutien flnancier exceptionnel de la
Commune pour le manque de glace. la situation de notre Club s'est aggrar'ée : nous avons
vu notre ef fectif diminuer.
Je vous demande donc d'encourager vos amis et leurs enfànts à commencer le patinagc.
En efTèt. pour avoir de bonnes structures. le Club a besoin de ressources tant financières
qu'humaines.
Durant cette dernière saison. les diflérents tests organisés firrent une réussite.
Nos differents camps, stages à Chanrpéry. Bulle. Villars ou ailleurs. déntontrent
beaucoup d'engagement : cet été. ce sera à Courmayeur I
Notre Gala fut une réussite. nos hôtes l 'ont beaucoup apprécié. . le t iens à lél iciter la
commission du Gala entraînée par Annelise. Viviane. Carole et Gérard.
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Notre professeur Roberlo. ainsi que tous les moniteurs. ont magnifiquement ceur,'ré dans
leurs différents niveaux afin d'assurer les progrès de leurs élèves et je les en remercie !
Je remercie égalernent Stéphane Kolly qui donne les cours d"entraînement ph1'sique
depuis le début de cette saison.
Enf-in. je tiens à remercier tout le comité pour son travail tout au long de cette annéc ct
r.'ous aussi chers membres et parents pour votre engagelnent.

Vive le patinage artistique et plus particLrlièrement le C'P la Gruyère

Merci >

4. Comptes de I 'exercice 2009/2010
M. Phil ipona laisse la parole à Anne-Claude Koll ;- qui distr ibue les comptes aux nrentbrcs
présents et fàit  quelques commentaires. El le annonce qu' i l  1 a un bénéfice qui s'élève à
cHF 4 '672.80.
L'assemblée prend connaissance des comptes qui lui sont présentels.
Mme Tercier demande à quel intervalle est organisé lc Cornptoir gruérien. M. Phil ipona
répond qu' i l  a l ieu tous les.l  ans.
M. Perroud relève que nous obtenons un bénéflce seulement grâce au prix de CIII" 2'500.-
donné par Sport et funrée et au bénéf-rce obtenu avec le stand lors de l'inauguraticln de la
H189: sans ces deux entrées exceptionnelles. nous aurions un déficit .  de CI-IF 2'500.-.

5. Rannort des vérif icateurs des comntes et annrohation des comntes
M. Philipona passe la parole à Mme Novella Tercier qr"ri donne lecture du l'.V. des
vérif- icatr ices des comptes. Mme Tercier précise qu'el les ont procédé àdes inrestigations
par pointages des écritures et contrôlé le capital fbrtune du club. Au vu de ce qui précède.
Mme Tercier recommande l'approbation des comptes ct donne décharge à Mme Kolly ct
au comité avec remerciement pour la parlirite gestion et la tenue des comptes.
Les comptes 2008/2009 sont approuvés par l 'assemrblée à l 'unanimité. M. I 'hi l ipona
remercie Mme Kollv pour la bonne tcnue des comptes. I l  remercie égalenrent les
vérit-icatrices des comptes.

6. BsdgsÂZ0llll2llll
Le budget 201012011 est présenté aux mcmbres. Mmc Koll l '  donne quelques explications
complémentaires. Elle explique qu'elle s'est basée sur lc budget de la saison 20081200().
dernière saison < normale >.
M. Niquille demande des explications concernant le rnontant prévu comme produit des
panneaux publics. Mme Kolly explique qu'on reçoit CHF 2'600.- par année mais que.la
saison dernière. ce produit n'a pas été pris en compte. et qu'el le I 'a. par conséquent.
rajouté dans ce budget.
Le budget 2010-2011est accepté à l 'unaninrité.
M. Phil ipona remercie Mme Kolly poLrr son travail .

7 . @
M. Phil ipona infbrme l 'assemblée que nous n'avons reçu aucune proposit ion écrite ct
passe au point suivant.

8. Divers
- M. Phil ipona l i t  le rapport de la Commission technique sur les tests et compétit ions de la
saison et se déclare satistàit.
- Mme Gil ler relève que nous aurons en 2010-2011 six patineurs sélectionnés aux
Championnats suisses. ce qui est remarquable pour un Club de notre taille et qui rnanquc
autant de slace.



- M. Kolly annonce que le 24 iuin à l7h.+5" le physiothérapeute sera présent à la Rietta
pour efïectuer un test physique chez les patinueurs. Mnre Cliller demande que les dates
auxquelles le physiothérapeute sera présent soient annoncées sufïsamment tôt.
- M. Phil ipona remercie M. Kolly pour l"entraînement phvsique dont i l  s 'occupc. Mmc
Gil ler précise qu'el le n'a entendu à ce sr.r iet que des échos posit i f 's. M. Phil ipona regrette
que les patineurs à suivre cet entraînement ne soient pas plus nombreux.
- M. Perroud annonce les dates des événenrents de la saison prochaine :

07 novembre 2010 Loto
1l décembre 2010 Soirée des tàrni l les
27 février 201 I Championnat fiibourseois
l2  mars 201 1
l6  mars  201  1

Gala
Derniers tests de la saison

- M. Perroud regrette que seuls les membres du groupe de compétion aient été présents
lors du dernier loto et dénlore I'absence des autres menrbres du Club et de leurs Darcnts.

Le président remercie encore tous les acteurs qui ont animé cette Assemblée et souhaitc
bonne route au Club de Patinage de la Ciruyère. Il lèr,e la séance à 19h35 et invite lcs
membres de I'assernblée à oartaser un verre de I'amitié qui leur est offert au restaurant Les
Halles.

Bulle. le 14 fëvrier 201 1

Carole Fritschi

Secrétaire


